ESITSIZLIKLER - 4

35) 3—|2—x|<0

[c:[-11)u(3.5]
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86) —<2x_1)|x_1|>0 esitsizligini sag -
sitsizligini saglayan tamsayt
X
larin toplami kagtir? [c : 1]
87) b 4w+ )~ +10) >0 esitsizligini sag-
x+1(9-x2)
layan kag¢ tamsay1 vardir? [c : 4]
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95) Vx’—4<x+3 {c.(%”,—z}u[z,oo)}
96) 1—-x<~/5-2x [c:(-2,5/2)]

97) Vx’ -8x+16 > x esitsizligini saglayan dogal
sayilarin toplami kagtir? [c : 3]

98) V10—x >4/(x+2) [c:(-6.1)]
99) 44x+3 </x-3 [c:(6,0)]
100) Vx> —6x+9>x {c:(—oo,% }
101) Jo-x<x-4 [c:[5.6]]
102) Vx? +4x+3 <435 [c:(-8,-3]U[-14)]
103) V-x+6<x [c:(2,6)]
104) V3x=5<7-Jx+2 esitsizligini saglayan
ka¢ tamsayi vardir? [c : 7]
105) V2 —x*> <3 esitsizligini saglayan ka¢ dogal
say1 vardir? [c:2]

4 e
107) +x* <— esitsizligini saglayan kag tamsay1
X

degeri vardir? [c:1]

106) V1—x* <—— [c:(=11)-{o}]

V1-x?
2
108) XX [c:(0,4)]
x—2|-2
109) a-l <0 esitsizligini saglayan tamsay1 de-
a—
gerleri toplami kagtir? [c:15]
110) 8-x >0 esitsizligini saglayan kag¢ tamsay1
x—
degeri vardir? [c:5]
111) ¥Yx-3>x-3 [c:(3,4)]
Jx 2
112) —<— :0 4
) 2 < \/; [c <x< ]
113) ;/;4 <0 [c:]0,2)]
P
114) Yx-2>+x-2 [c:(2,3)]

115) xA/x> —2x+1<6 esitsizligini saglayan kag

pozitif tamsay1 vardir? [c:4]
3x - 6 S 0 . . . . . .
116) esitsizlik sistemini saglayan tam
x-3<6
sayilarm toplam kagtir? [c:0]
x 1
117) 16 «x [c: (—0,-2)]
x(3 - x) <-4
2 —
118) ° roE esitsizligini saglayan kag fark-
x> =3x-10<0
i x tamsayis1 vardir? [c:3]
16
x > - . . . . . .
119) X esitsizlik sistemini saglayan tamsa-
x—1<8
yilarin toplami kagtir? [c : 29]
x*—8x—-20<0 e C
120) esitsizlik sisteminin ¢o-

x? —(a+4)x—b >0
ziim kiimesi (~2,-1)U(1,10) olduguna gore
a’+b* kagtir? [c:17]
x+3 <X= 3 <Xt 2

221 < < :(2,3)ufo
) x-3 x+3 x-2 [c ( ’ )U{ }]
122) —6<x*-Tx+11<1 [c:(2,5)]
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2 2
24y 2 ZHH2 o 20 8 [c: 4]

2
125) 20>a*>-5>4 esitsizligini saglayan kag a
tamsayis1 vardir? [c:2]



2
x°—3x

126) |x| <10’ olmak iizere <x?<3x% —6x
esitsizligini saglayan tamsayilar toplami kagtir? [3]

127) x—1<x’+3x<x+3 esitsizligini saglayan

kag farkli x tamsayis1 vardir? [c:4]
128) x<2x<x+5 esitsizligini saglayan tamsay1
degerleri toplami kagtir? [c:0]
129) x+1<x* +1<x’ +1 [c:(1,+oo)]
1 x—1
130 < <1 c:(2,0
) x+1 x+1 [ ( )]
131) 2x-3<x+2<3x—1 esitsizligini saglayan
tamsayilarin toplami kacgtir? [c : 21]
132) 3<_2’3‘+1<5 [c:(~7,-4)]
L24 0 1
133) 7 S {c:(?zﬂ
3-12 <0
x f—

134) 3<x*-5x-3<11 [c:[-2-1)u(6,7]]

135) 123 c:r-| 21

x-=3 42
1

136) 2 <1 [c:(=o0,0)]
x—1
10—

137) 10X oo [c:4<x<16]
6<x<l1l1 '

138) olduguna gore y nin tanim aralig1
xy—y =50

nedir? [c:(5.10)]

139) |x - 1| + |x + 3| # 4 esitsizligini saglayan x tam-
sayilarinin toplami kagtir? [c:5]
140 ) kiipiinden karesi ¢ikartildiginda, kendisinin 1
eksiginden kiiclik olan reel sayilarin bulundugu ara-
lik nedir? [c : (— oo,—l)]
141) f(x)=x*(x> —2x +1)x - 2)*(x* = 6x—7)
fonk. veriliyor. f (x - 4) <0 esitsizligini saglayan x
tamsay1 degerleri toplami kagtir? [c : 69]

2x—a

142 ) a < 0 olmak lizere <0 esitsizligini sag-

x —_—
layan 4 tamsay olduguna gore a nedir? [c : (—8,—6]]
143) f(x)=mx? +(m —2)x — 4m veriliyor. m sayis
f(x)=0 denk nin kokleri arasinda olduguna gore

kag farkli m tamsayisi vardir? [c:3]
x.(5 - x)2
144) f (x) = 5 fonk. nun tanimh ya-
(2 - x). x°+1
pan dogal sayilarin toplami1 kagtir? [c : 6]

145) 2" sayis1 6 basamakli, 5 sayisi1 12 basa-
makl1 olduguna gore x kagtir? [c:17]

146) f(x)=3-+x+1 olmakiizere f'(x)<0
esitsizliginin ¢6ziim kiimesi nedir? [c : (2,4)]
147) mx* —4x<n esitsizliginin ¢oziim kiimesi
[-1,3] olduguna gére m+n="2 [c:8]
148) |a|=a olmak iizere ax’ —bx—2b=0 denk.
de x, <2<x, ise a ile b arasindaki bagint1 nedir?
A)a>b B) a=b C) a=b+1
D) a=2b E) a<b [c: E]
149) f(x)=0 denk. ninkokleri x, ve x, dir.
af(k)<0, f(k).f(h)>0 ve k<h olduguna gore
asagidakilerden hangisi dogrudur?
A)x <x,<k<h B)k<h<x <x,
C)k<x <h<x, D)x<k<h<x,
E) h<x, <k<ux, [c: D]
150) x’+ax+b=0 denk. kokleri x, ve x, dir.
x, <x,, f(2)>0, f(2).f(5)<0 olduguna gore
asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) 2<x, <x, B)x <2<x,<5
C) 2<x,<x,<5 D) x <x,<5
E) 2<x,<5<x, [c: E]
151) f(x)<0 esitsizliginin ¢oziim kiimesi (- 4,2)
olduguna gore f (x - 2) <0 esitsizligini saglayan
x tamsayilarmin toplami kagtir? [c:5]
152) f(x)=ax® +bx+c fonk.da a>0, f(-1)=0
£(6)=0 ve a.f(k)<0 kosulunu saglayan k tam
sayilarmin toplami kagtir? [c : 20]
153 ) Tabant x+5, yiiksekligi x—6 olan iiggenin
alannin 6 dan kiigiik olmasi igin x=?  [c:(6,7)]
154) f(x)=x*+3x-18 fonk. veriliyor. f(x)=0
denk. nin kokleriile 0 ve 9 sayilariile karsilarti-
rilmig sekli nedir?
A) 0<x, <9<y,
C) 0<x,<x,<9
D) x,<0<x,<9
155) ax> —2bx+c =0 denk. katsayilar1 arasinda
¢ <b<0<a bagmtisi varsa hangisi dogrudur?
A) kokler reel degildir B) x,<x,<0
C)0<x, <x,

B) x,<0<9<x,
C) x,<x,<0<9

D) x <0<x, ve |x]|<x2
E) x,<0<x, ve |x]|>x2 [c: E]
156) ax’ +bx+c=0 denk.de a<0,b<0 ve
¢ >0 ise hangisi dogrudur?

A)x <x,<0 B) O0<x, <x,

C) x,+x,>0 D) x,<0<x, ve |x]|>x2

E) x,<0<x, ve |x]|<x2 [c: D]

157) f(x)=+x> —(m+1)x+4 fonk. Vxe Ricin

lex(=5.3)

tanimli olduguna gére m =?



